



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ЗДРАВЉА

Saopštenje za medije



Počinja donatorska kampanja za prikupljanje sredstava

Bolnici Sveti Sava hitno potreban novi skener

Beograd, 14. maj 2015. godine- Specijalna bolnica za cerebrovaskularne bolesti Sveti Sava pokrenula je, pod pokroviteljstvom Ministarstva zdravlja Republike Srbije, Donatorsku kampanju za kupovinu novog skenera. Svi zainteresovani donatori mogu, u skladu sa svojim mogućnostima, da uplate sredstva na račun broj **840-642667-02** kod Narodne banke Srbije.

U ovoj bolnici se godišnje zbrine između šest i sedam hiljada pacijenata sa moždanim udarom. Da bi se nastavilo i dodatno unapredilo zbrinjavanje pacijenata, potrebno je unapređenje opreme, a pre svega novi skener, koji košta oko 500.000 evra.

„Sve savremene terapijske procedure, dakle doktrina, a ne moda, bilo da se radi o venskoj primeni ili minimalno invanzivnoj hirurgiji, zavise od kvalitetne dijagnostike. Ova akcija prikupljanja donacija se organizuje upravo sad, jer je Bolnica već nekoliko godina na listi čekanja da se reši ovaj problem, a nema naznaka da će država u skorije vreme moći da finansira kupovinu opreme koja je bolnici neophodna. Zahvalni smo Ministarstvu na pokroviteljstvu, a ono istovremeno znači priznanje države da nema novca da konkretnije pomogne. Jedan aparat, ovaj koji je trenutno u funkciji, je na izdisaju i ne zadovoljava postojeće potrebe. Zato nam je neophodna pomoć donatora i medijska podrška“ - istakao je dr Milan Savić, direktor Specijalne bolnice Sveti Sava.

Prema rečima dr Biljane Georgievski Brkić, načelnice Odeljenja Radiologije, novi skener potreban je zbog velikog broja pacijenata koje Bolnica Sveti Sava godišnje zbrine. Pritom, savremeni skeneri su brži, imaju bolju sliku i emituju manje značenja. Nije svejedno koliko vremena pacijent provede u aparatu, tokom kog je sve vreme izložen zračenju, i o tome, takođe, treba voditi računa.

Kako kaže dr Slobodan Ćulafić, doktor medicinskih nauka i načelnik Odeljenja Interventne neuroradiologije, u sprovođenju minimalno invanzivnih hiruških intervencija je presudno važna dobra dijagnostika. Od dijagnostike i njene preciznosti zavisi koliko će intervencija u sali da traje. Dobar skener omogućava brzu dijagnostiku kod pacijenata sa šlogom, a od toga direktno zavisi dalji tok lečenja, odnosno ishod intervencije koja se sprovodi u angio-sali. Za pacijente je važno da se vreme dijagnostike skрати, jer moraju da budu zbrinuti u roku od 6 sati od kad se pojave prvi simptomi. „Vaskularne procedure nisu vezane za godine pacijenta. Moj najmlađi pacijent imao je 4 godine, a najstariji 82 godine. Ipak, u proseku, radi se o mladim ljudima, jer ih je najviše starosti oko pedeset godina, u još uvek najboljem životnom dobu. Od nalaza na skeneru zavisi da li će se pacijent sa šlogom uopšte i raditi u sali ili je njegovo stanje takvo da mora da se odabere neki drugi način lečenja.“

**Za sve dodatne informacije, kontaktirati ovlašćenu PR agenciju Misita PR & Communication,
kontakt osoba: Jelena Misita, mejl: jelena@misita.rs i mob: 060 3223 701**